

ATFX国际：

每一次市场情绪的集中爆发，都会将金融资产价格推上新的台阶。两轮情绪爆发之间的冷定期，金融资产往往表现出横盘震荡的特征。3月份市场的焦点是欧美银行业流动性危机，市场情绪从最初的震惊，再到恐慌性出逃，最后随着硅谷银行被第一公民银行收购而进入冷静期。美元指数在这段时间里面呈现出显著跌势，黄金作为避险资产一度试探2000美元整数关口。离岸人民币汇率的走势较为特殊，整个3月份都呈现出了横盘震荡的特征。为什么离岸人民币如此与众不同？一方面原因是政策层面对资金流动的限制，另一方面是中国人民银行保持了足够稳定的货币政策。2021年，人民银行没有像美联储一样大幅度降低；2022年，人民银行也没有像美联储一样激励加息。中国的CPI增速一直以来都保持平稳运行状态，恶性通胀的可能性非常低，通货紧缩的可能性也不高。所以，只要美元指数不出现超预期波动，离岸人民币汇率就会在某一水平持续震荡。



今年1月16日以来，USDCNH一直处于反弹状态。反弹的时间虽然持续了很久，但幅度偏小，并没有改变当前的空头趋势结构。由于下一个市场情绪的爆发期尚未到来，我们预计离岸人币汇率还将维持震荡态势。

ATFX风险提示、免责条款、特别声明：市场有风险，投资需谨慎。以上内容仅代表分析师个人观点，不构成任何操作建议。请勿将本报告视为唯一参考依据。在不同时期，分析师的观点可能发生变化，更新内容不会另行通知。

本文源自金融界